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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Πορεία υλοποίησης των δεσμεύσεων για την ανακατασκευή του Δ.Α.Κ. 
“Καλλιπάτειρα” και την ολοκλήρωση του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ιαλυσού στη 

Ρόδο» 

Η αναβάθμιση των αθλητικών υποδομών της Ρόδου αποτελεί πάγιο και δίκαιο αίτημα της 
τοπικής κοινωνίας, των αθλητικών σωματείων και της νέας γενιάς του νησιού. 

Για το λόγο αυτό ουσιαστικά και καθοριστικά ανέλαβα μια σειρά κοινοβουλευτικών 
παρεμβάσεων για την ανάδειξη και επίλυση του ζητήματος αυτού.  

Έτσι στις  30 Μαΐου 2025, προκάλεσα συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Γιάννη 
Βρούτση, στην οποία εκτός από εμένα, συμμετείχε ο Δήμαρχος Ρόδου κ. Αλέξανδρος Κολιάδης 
και ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Αθλητισμού κ. Μιχάλης Πλύγκος, όπου τέθηκε το ζήτημα της 
ανακατασκευής του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου «Καλλιπάτειρα» καθώς και άλλων 
αθλητικών παρεμβάσεων στη Ρόδο. Τότε υπήρξε ρητή διαβεβαίωση του κ. Αναπληρωτή 
Υπουργού Αθλητισμού  ότι, με την υποβολή της απαιτούμενης μελέτης από τον Δήμο Ρόδου, το 
Υπουργείο θα προχωρούσε στις αναγκαίες ανακοινώσεις και στις διαδικασίες υλοποίησης του 
έργου. 

Παράλληλα, για το Δημοτικό Κολυμβητήριο Ιαλυσού, κατέθεσα την υπ’ αριθ. πρωτ. 
146/09.10.2025 Κοινοβουλευτική Ερώτηση με θέμα: «Ανάγκη ολοκλήρωσης και αξιοποίησης 
του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ιαλυσού που παραμένει ημιτελές από το 2009». 

Στην απάντησή σας (αρ. πρωτ. 153360/25.11.2025), ο Αναπληρωτής Υπουργός κ. Γιάννης 
Βρούτσης ανέφερε ότι, μετά τη θετική γνωμοδότηση των υπηρεσιών, η αρμόδια Διεύθυνση 
Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου, κατόπιν εντολής του, δύναται να εκδώσει 
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ανακοίνωση πρόθεσης χρηματοδότησης, προκειμένου ο δυνητικός δικαιούχος να υποβάλει 
πρόταση προς αξιολόγηση και ένταξη στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου. 

Μετά ταύτα, κατά την επίσκεψή του στη Ρόδο, στις 9 Ιανουαρίου 2026, ο Αναπληρωτής 
Υπουργός κ. Γιάννης Βρούτσης ανακοίνωσε δημόσια την πρόθεση του Υπουργείου να 
προχωρήσει: 

• στην πλήρη ανακατασκευή του σταδίου στίβου του Δ.Α.Κ. «Καλλιπάτειρα», με 
αντικατάσταση του ταρτάν, αναβάθμιση του κλειστού προπονητηρίου, των 
κιγκλιδωμάτων και των κερκίδων, και 

• στην ολοκλήρωση και επαναλειτουργία του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ιαλυσού, έργου 
που παραμένει ημιτελές επί δύο και πλέον δεκαετίες, με τη συνεννόηση των δύο βαθμών 
τοπικής αυτοδιοίκησης. 

 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και δεδομένου ότι οι δύο αυτές αθλητικές υποδομές, είναι 
κομβικής σημασίας για τη Ρόδο και τα Δωδεκάνησα, 

Ερωτάται η κα. Υπουργός: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκονται σήμερα οι διαδικασίες για την ανακατασκευή του Δ.Α.Κ. 
«Καλλιπάτειρα»; 

2. Ποια είναι η σημερινή εξέλιξη της διαδικασίας χρηματοδότησης και ολοκλήρωσης του 
Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ιαλυσού, σε συνέχεια της απάντησης του Υπουργείου με αρ. 
πρωτ. 153360/25.11.2025; 

3. Πώς σχεδιάζεται η υλοποίηση και των δύο αυτών έργων;  
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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